



Уважаемые Александр Дмитриевич, руководство и сотрудники института!

Примите самые добрые и искренние поздравления по случаю празднования векового юбилея Института! Проделанный Вами предпрятием путь в 100 лет наполняет гордостью, радостью и вдохновляет на новые свершения. С чувством глубокого уважения к высочайшему профессионализму сотрудников и к постоянному развитию компетенций Института на самых разных объектах гидротехнического и энергетического строительства, от всего коллектива компании «Ракурс» благодарим коллектив Института за труд и развитие отрасли.

«Ракурс» гордится и дорожит партнерством с ведущим отраслевым научным центром – на проектах станций и отраслевых совещаниях, на деловых площадках и научно-практических конференциях. За годы партнерства мы всегда находили в сотрудниках Института друзей, коллег, учителей. Подписанное в августе 2019 года соглашение о сотрудничестве между «Ракурсом» и Институтом закрепило нашу совместную работу в сфере проектирования, строительства, эксплуатации, модернизации объектов гидроэнергетики и открыло потенциал для новых совместных проектов. И мы рады продолжать этот путь развития гидроэнергетики вместе!

Желаю Вам и всему коллективу Института развития новых направлений работы, высоких достижений в технико-внедренческой, научной и производственной деятельности и, конечно, благополучия, здоровья, успеха каждому сотруднику ВНИИГ им. Б.Е. Веденеева!

С днем рождения, дорогие друзья!

С уважением,

Генеральный директор ГК «Ракурс»
Леонид Михайлович Чернигов